



Глава Омского региона в очередной раз продемонстрировал свою оторванность от повседневной жизни вверенной ему территории...

На заседании Антинаркотической комиссии были обнародованы данные «об успешной борьбе с наркозависимостью на территории региона».



Не в ладах с логикой

Так, по сообщению пресс-службы облправительства, «за последние 10 лет показатель общей заболеваемости наркоманией среди омичей снизился на 7,8 процента. При этом, показатель первичной заболеваемости наркоманией составил 9,5 случая на 100 тыс. населения региона».



Автор: Administrator
23.03.2016 10:58

Как подчеркивается, таких результатов удалось добиться благодаря проведению неких «профилактических программ».



На фоне столь оптимистичных реляций об "наркоуспехах" как-то нелепо выглядит итоговое поручение губернатора Назарова «увеличить расходы на... лечение наркозависимых»!



Противоречие или не логичность очевидны: зачем вкладывать бюджетные деньги в то, что и само по себе «улучшается» и, более того, по оптимистичному докладу Антинаркотической комиссии, видимо, не представляет никакой опасности для населения, общества? Дескать, ширится здоровое народонаселение... Хотя, может быть, позиция главы региона до омичей была донесена не четко, скомкано, ущербно? Или мероприятие важной направленности проведено для "галочки", из рук вон плохо? Или губернатор этого не заметил? По лаконичным сообщениям СМИ, остается лишь гадать.

Ширится или... ширяется?!

Автор: Administrator
23.03.2016 10:58

А вот здесь давайте в отличие от лиц «ответственных и заинтересованных» включим здравую логику.



Засилье на территории Омского региона наркотиков и наркозависимых не увидеть может разве что «великий слепой». Наши суды, сельские, районные и областной, в переносном и прямом смысле **ЗАВАЛЕНЫ** делами по известной наркостатье 228 УК РФ с квалификацией ее частей от «хранения» до «реализации в особо крупных размерах и «в составе ОПГ».



Омичи криком кричат в соцсетях, что наркомания не просто «достала», она помолодела и плотно обосновалась в... школах, среди 12-15 летних подростков!

